

FARMACIA ENGLEZA

CONSTANȚA, STR. CAROL

Reorganizată și aprovisionată din nou cu toate felurile de medicamente farmaceutice, chimice și droguri...

Tot felul de material de pansamente de prima calitate

Obiecte de chirurgie, precum: uluiri, manșuri, seringi și alte diferite obiecte de gumă și sticlă.

Săpunuri medicinale de toaletă

Articole de igienă și cosmetice: Parfumerii în sticle și esențe concentrate diferite cu grațiu

Apă de Colonia cu kgr.

In special recomandăm prepararea propriei precum: Apă pentru gură și apă contra căderii părului.

Prepară la cerere orice fel de stropiri, liqueruri și unguente pentru copii și adulți.

Oferă servicii prompt și convingător sub conducerea personală a farmacistului.

G.H. CONSTANTINIDE

In loc să se bucure și să încurajeze pe acest tânăr negustor român, în numele și cu puterea aceluiași principii și convingeri cu care numita societate s'a învârtit în acest...

Ne abținem de a califica românismul și arghirofilia d-lor dela pretinsa societate națională; nu putem însă să lășăm nerelevată specula la care s'au dat anii îndelungași acești domni...

Mal multă rușine și mai puțin naționalism, d-lor dela „Mercur”!

Pescarii tulcani au început pe mâinile unor pescari mai mari.

Cum să nu degenereze și să nu se transplanteze arta pescuitului, când adevărata și originala pescărie de deoparte e lovită de atâtea îngrijiri și inconveniente în dezvoltarea ei firească...

In adevăr, cei cari se înțelețesc cu pescăria, cu pescăria proprie zisă - faptul e prea vădit pentru toți - o duc prost, mizerabil de prost.

rașină pe calea Victoriei și pe solarele scunde ale unor matrioane vegnic înflăcărate după dragoste, un nou gen tinde a se lăși tot mai mult: pescuitul în apa turbure...

Ceace e îngrijitor și ar trebui să dea de gândit aceluia, cari se ocupă cu studiul cauzelor și cu îndreptarea efectelor diferitelor fenomene sociale...

O măsură care provoacă nemulțumiri la Constanța.

Produce mare nemulțumire în localitate somațiunea adresată de primărie tuturor proprietarilor din oraș, ca în termen de treizeci zile să execute recordurile pentru legarea imobilelor atît cu canalul public...

Fără a contesta utilitatea acestei dispoziții, găsim că termenul acordat proprietarilor este prea scurt și de aplicarea ei nu poate fi vorba pînă ce nu vom fi văzut venită odată apa dela Dunăre.

Croniclear

ACT DE IMPROPRIETĂRIE

Consiliul comunei Teclirghiol, dispunând improprietărea colugului Gheorghe Hanoti, spiritualul director al revistei „Punicea”...

PROCES-VERBAL

Azi - al dracului să fu! - Hădrăsc, prezum urmasu, Să aplie pe Hanangiu

Văghind și considerând și atunđ și în vederea Că dămblana - blind, nebănd - Si durerea de picior...

DECIZIUNE

De-atlăzi jugături și dămblă N'or mai juca nici un rol, Fiind tare 'n balamale Cătele de Teclirghiol!

p. conform. Haroglu

LUI VLAICU

Plănge valca, plănge dealul Plănge plănge n'roz Ardealul, Plănge lunca, plănge cedrul, Plănge plănge tot norodul...

Tita N. Cergău Glean V primar

LUI GEORGE

De zina Numelui Dumitale Iți trimet o salutare! De și com din depărtare, Totuși cred so ai aicea Serbare...

De zina Numelui Dumitale, Ingerii cu Mandolindă, Să îți faci inima plină! Să stea lumea în mirare!

Constanța D-poara Nienlina Vasilescu

Inaugurarea Curței de Apel din Constanța

Cuvântările rostite

Discursul d-lui Președinte al Curței de Apel

Datorită înțelepciunii și neadormitei privigheri a marelui nostru Rege și Soveran, datorită tactului, prudenței și patriotismului oamenilor noștri de Stat...

Se cuvine dar ca, cu această ocaziune să aducem omagiile noastre de devotament, iubire și recunoștință tuturor aceluia cari au conlucrat la crearea României din dreapta Dunărei...

Am onoare a face parte din numărul aceluia cari în afară de considerații de ordin pur local, înființarea acestei Curți am găsit-o necesară, pentru rațiune, de Stat și interes general.

Acum să viu la rolul ce l'avem de îndeplinit noi, magistrații, în această parte a României. Este cunoscut, domnilor, de toți, căt este de frumoasă și de grea misiunea magistraților.

Misiunea noastră a magistraților din Dobrogea-Noulă este și mai frumoasă și mai grea, căci populațiunea ei fiind tot atăt de variată, compusă în afară de români, de turci, de tătari, bulgari, etc.

In interesul menținerii prestigiului de care s'a bucurat întodeauna magistratura României și a unei consolidări serioase la Dunăre se impune printr-o purtare bună, dreaptă și blândă, să schimbăm aceste resentimente în sentimente de iubire, respect și încredere.

Guvernul trecut, prin mai multe legi și mai ales prin legea d-lui T. Stelian, care a întins inamovibilitatea aproape asupra întregii magistraturi, ne-a pus la adăpostul oricărei influențe politice.

mai mult independența noastră, oarecari ameliorări.

Statul și a făcut datoria față de noi, rămâne dar să ne-o facem și noi pe a noastră și sunt sigur că având concursul baroului cult și inteligent din localitate ne-o vom face pe deplin spre mulțumirea tuturor...

Mă simt dator ca în numele meu și al tuturor magistraților din Dobrogea să vă mulțumesc pentru distinsa onoare ce ne-ați făcut, venind să prezidați în persoană această solemnitate.

Mulțumesc de asemenea tuturor d-nelor și d-lor prezenți, iar d-lui prefect, d-lui primar și întregii administrații comunale le mulțumesc pentru sacrificiile și bunăvoința ce au avut de a ne pune la dispoziție acest local, pentru a începe în el ședințele Curței și cred că și d-lor găsesc ca și noi, că el nu corespunde în totul menirii acestei instituții.

Și mulțumesc d-lui inspector judecătoresc Gr. Ștefănescu și d-lui consilier Panait Ionescu, cari iau parte la solemnitatea înființării acestei Curți, căci și d-lor au lucrat și au contribuit mult.

Terminând, rog pe A-tot-Puternicul Dumnezeu să dea încă mulți ani și fericiți banului nostru Soveran, Principei moștenitor și întregii familii regale.

Și pentru domnia voastră, domnule ministru, vă rog să binevoiți a declara deschisă Curtea de apel din Constanța, pentru a începe de azi ședințele sale.

Discursul d-lui Benderli, de-ocaul baroului avocaților

In numele avocaților din veche și noua Dobroge, salut cu nespusă bucurie, înființarea la Constanța a unei Curți de apel.

Conceptată din primăvara anului trecut, hotărâtă în principiu în urma demersurilor făcute după întregirea Dobrogei, această înființare era în mod firesc legată cu organizarea judecătorească a Dobrogei noi.

Curtea din Constanța răspunde în adevăr unei trebuințe reale, căci dacă este adevărat, că una din calitățile cerute justiției este de a fi cât de aproape justițiabililor, nu putea rămâne întreg teritoriul, care se întinde dela Ezerne, până la Măcin și dela Turkamil până la Sulina fără instanță proprie de al doilea grad.

Aducem tuturor aceluia care au luptat împreună cu noi, pentru satisfacerea vici noastre dorinși, și guvernului care a înființat-o, prinsoal adăncăi noastre recunoștințe. În stăruințele noastre de ieri, în mulțumirile noastre de azi nu am avut și nu avem în vedere, noi avocații din Constanța, interese locale și profesionale.

Când este vorba de îmbunătățiri de ordin general sau superior, condițiuni de altă natură trebuiesc să rămână în al doilea plan.

nărei, razele geniului și culturai românești.

In atmosfera senină, descărcată de enervările incidentelor și a procedurilor pregătitoare în care se deslășoară la Curte luptele dela bară, ele cer o studiere adâncită a problemelor, permit o expunere mai largă, ascuțită, dialectică, înțărșec spiritual juridic, dând astfel prilejul celor mai tineri de a și desăvârși studiile, iar celor mai vechi de a se reculege.

Curtea din Constanța, d-lor, pe lângă atribuțiunile ce le au celelalte Curți mai are o misiune deosebită. Ea este chemată a da o formă definitivă jurisprudenței în multiplele pricini izvorâte din legiuirea vechei Dobrogei.

Ea mai este chemată a stabili în aplicarea legii noastre în ținuturile de curând alipite, acele norme impuse de orice schimbare de regim, pe care nu le a putut prevedea legiuitorul în toate amănunțele lor, după care se vor fixa raporturile noilor noștri concetățeni, față de stat și între ei, punând bazele unei armonioase rezolvări a conflictelor de legi, ce se vor ivi și măsurilor transitorii ce vor cere, dând astfel legiuitorului indicii, pentru reglementarea lor definitivă.

Magistrații încercați, care compun a această Curte sunt pentru toți cea, mai bună cheazășie, că Curtea din Dobrogea va și a de acestor chestiuni adevărate lor soluțiune, nu numai după textele de lege, principii generale de drept, dar mai cu seamă după echitate. În înalta și patriotica ei misiune Curtea poate fi asigurată, că va găsi în corpul avocaților din Constanța auxiliarul respectos de lege, și conștient de rolul său de luminător al justiției ce se fălește a fi.

Discursul d-lui ministru al justiției

Cuvintele d-voastră, d-le președinte, le primesc cu recunoștință. Ele exprimă frumosul unei gândiri frumoase.

Sentimentele ce mă stăpănesc în aceste minute sunt ale unei datorii împlinite, în care rostul meu personal este redus la înfăptuirea la care împrejurările trebuiau să ne conducă în mod firesc și necesar. Simt, însă, o deosebită mulțumire sufletească de a fi putut în acord cu consiliul superior al magistraturii să desemnez în persoana d-voastră, d-le președinte și d-lor consilieri, pe oamenii de muncă, cinste și de datorie, care vor compune complexul acestei Curți.

Demnitatea cuvântării d-voastră, d-le decan, este o cheazășie temeinică, că baroul din Constanța va și săși îndeplinească rolul său de auxiliar al justiției cu toată siguranța, onestitatea și sentimentul de sacrificiu, care formează patriotismul corporațiunii luminate ce cu atât talent, și distincțiune reprezentați.

Ne-am întrunit azi în același gând, întru slăvirea unui ideal mare care ne leagă pe toți cetățenii acestei țări - dragostea de țară - iubirea de neam. Suntem azi reprezentanții unei civilizațiuni care într-un scurt interval de timp a transformat Dobrogea și a făcut din țara lui Ovid o țară frumoasă, o țară bogată, un pământ fericit.

Lucrăm în timp de pace spre mărirea neamului cu înțelepciune - după cum în război neamul nostru se luptă cu vitejie.

După izbânda consacrată prin tratatul dela București, opera de organizare trebuie să înceapă. Este dat orașului Constanța, acestui mare și frumos port maritim al țării, să fie purtătorul nostru de cuvânt, de cuvânt blând și luminat în opera de apropiere sufletească, culturală și economică ce trebuie să se producă între noi și locuitorii din Dobrogea nouă.

BANCA DOBROGEI MEDJIDIA SOCIETATE ANONIMĂ CAPITAL LEI 1.000.000

Adresa Teleg. DOBROGEABANC

«Banca Dobrogei» face orice operațiuni de bancă și în special:

- a) Scontășii cambii, însoțite, cu-pone și fără viza la toți; b) La parte la tot felul de emisiuni de titluri de Stat, de oraș, pe județe, sau de societăți particulare și participă la controlul de societăți comerciale și industriale; c) Primește efecte în depozit și sume în cont-curent și spre fructificare cu termene și prezente convenționale; d) Face împrumuturi contra gaj comercial, sau cu acte autentice și primește cesiuni de tot felul; e) Face împrumuturi în cont-curent contra gaj de titluri, de efecte comerciale, sau pe garanții ipotecare; f) Împrumută pe garanții, pe subterfiri, care vor fi constituite în gaj, etc. g) Face împrumuturi pe titluri și efecte publice emise de Stat, județe, comune și de societăți comerciale sau industriale; h) Cumpără și vinde titluri și efecte prevăzute în actualul precedent; i) Face schimb de monede de tot felul sau de bilete de Bană străine; j) Cumpără și vinde asupra străinătăți trate la vedere sau cu termen, ceuri și străiminte; k) Aceptă sau plătește trate, ceuri sau vârsăminte trase de corespondenți ai din țară sau din străinătate; l) Se înlocuiește cu operațiuni de comision și de încașari; m) Se încașorează să dea garanții sau cauziuni; n) Se împrumută cu garanții de efecte de imobile sau pe credital ei personal; o) Emite obligațiuni pe termene lungi; p) Reconstituie sau cașionează și cașionele ei; q) Iși deschide conturi curente la orice casă din țară sau din străinătate; r) Cumpără imobile când iar e necesar pentru localul său, sau pentru realizarea unei operațiuni; s) Încașorează și dă în leasul său pentru păstrare de bani sau de valori.

BIROU TECHNIC

FONDAT IN 1886 AL ARHITECTULUI ADOLF LINTZ

Str. Maior Giurescu No. 32 execută: planuri, devize, canalizări, Conducte de apă, supravegheri de construcții, etc.

ZAHARIA ZAMFIRESCU

CONSTANȚA Strada Carol, No. 225

Inchirieri și vânzări de naci, mușamale, țoluri și cântare

Depozit general al fabricii de mecanisme mecanice MOLDOVEANU & Comp. din Brănești (Jud. Dâmbovița)

Plăzatori grașe și subțiri, plăză de cisnari, creșteri, uniforme școlare

SFOARA DE MANILA

Dada Revolutiei Rev. gen. de imp. București AGENTIA SPECIALA

O taxă ilegală și vexatorie

Primăria comunei Constanța a înființat o taxă de 2 lei de vagon înlocuit cu cereale sau orice alte mărfuri ce vor sosi în orașul sau portul Constanța...

Legea asupra maximului taxelor și contribuțiilor comunale din 27 Martie 1903 prevede în art. 1 că comunele vor putea înființa cu aprobarea Regală...

Ca o taxă comună să fie legală, se cere deci să fie prevăzută în acel tabel, să fie votată în Consiliul comunal și aprobată prin Decret Comunal...

Din publicația comunei Constanța No. 1146/914, se vede că taxa de 2 lei de vagon înlocuit cu cereale...

Faptul că această taxă a fost trecută în bugetul comunei aprobat prin Decretul Regal No. 1507 din 30 Martie 1913...

În ce privește taxele prevăzute la art. 4 din legea maximului, pentru a căror înființare, aprobarea Onor. Ministerului este suficientă...

Comunale nu pot percepe nici aceste taxe specificate în art. 4 din legea maximului, decât numai pentru folosința bunurilor de domeniu public...

În legea asupra maximului taxelor și contribuțiilor din 1893 se prevede că comuna taxa, însă, această lege a fost abrogată prin legea nouă și deci taxa nu mai putea fi înființată.

Este adevărat că comunele, pentru cerealele care sunt proprietatea ei, au dreptul a percepe o taxă, însă nu pe baza legii asupra Burselor de Comerț din 1913...

În afară de aceste considerațiuni: Taxa de 2 lei de vagon, prejudiciază interesul comerțului de export de toate mărfurile...

În vederea că, pentru mărfurile ce se încarcă la Constanța, linia Principală are să se plătească de două ori taxa pentru comună...

Având în vedere că, pentru mărfurile ce se încarcă la Constanța, linia Principală are să se plătească de două ori taxa pentru comună...

Având în vedere că, pentru mărfurile ce se încarcă la Constanța, linia Principală are să se plătească de două ori taxa pentru comună...

Având în vedere că, pentru mărfurile ce se încarcă la Constanța, linia Principală are să se plătească de două ori taxa pentru comună...

Având în vedere că, pentru mărfurile ce se încarcă la Constanța, linia Principală are să se plătească de două ori taxa pentru comună...

Având în vedere că, pentru mărfurile ce se încarcă la Constanța, linia Principală are să se plătească de două ori taxa pentru comună...

Având în vedere că, pentru mărfurile ce se încarcă la Constanța, linia Principală are să se plătească de două ori taxa pentru comună...

Având în vedere că, pentru mărfurile ce se încarcă la Constanța, linia Principală are să se plătească de două ori taxa pentru comună...

vânzare la Constanța, dacă se găsește conveniență în altă parte. Pentru toate aceste motive și pentru considerarea că toate măsurile ce se iau cu privire la comerțul prin Constanța...

Soarta personalului sanitar veterinar inferior

Sunt câți va-ani de așteptare, de când toți oamenii din guvern, se străduiesc a îmbunătăți soarta funcționarilor statului...

Cu cele mai mari speranțe așteptăm venirea actualului guvern, căci în programul lui era trecut, se promisese chiar, îmbunătățirea soartei tuturor funcționarilor...

Prin urmare strigătele noastre, făcuseră oarecare răsunet, iar membrii guvernului găsiseră juste cererile micilor funcționari...

Tot personalul din corpul sanitar inferior, care fac serviciile la oraș și județe, au ore mai multe de lucru, mai multe îndatoriri...

La congresul avut în luna Ianuarie a.c., dl Director General a binevoit a promite multe, iar azi, datorită nu știu căror împrejurări...

Agenților sanitari rurali, camerierilor și secretarilor serviciilor sanitare ale județelor li s'a prevăzut un spor de 10 lei lunar...

Nu suntem geloși pe noua situație, creată celorlalți colegi, căci recunoaștem greutățile serviciului lor...

În orașele de reședință suntem nevoiți a plăti chirii mai mari ca la sat. Sunt unele orașe unde cu 300-350 lei anual abia se găsesc 2 odăi, proaste, umede...

Așa, carnea de vacă se plătește în unele orașe cu 70-80 și 90 bani kgr.; la altele 1.10 și 1.20 chiar...

Oare tot una este, sau aceeași situație au toți funcționarii, are au 3 lei pe zi; iar unii trebuie să plătească strictul necesar cu 30-40 mai mult ca ceilalți?

Așa dar sunt orașe unde situația noastră, agenților sanitari veterinari, e foarte critică prin natura lucrurilor...

În raport cu ceilalți funcționari ai statului, județelor sau comunelor, situația personalului sanitar inferior e aceasta: în corpul sanitar inferior nu se fac avansări niciodată...

De multe ori se întâmplă ca unelele lui, noi-nouă, abis scos din se, să fie laude de furtună...

A mai vorbit și Sidorov Ivtel, care a arătat că peacorul va continua să sufere până ce nu se va constitui într-un mănunchi...

A mai vorbit și Alexandru Lavren, tot în același sens.

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Vom fi recunoșcători tuturor aceluia care ne-ar da un sfat în această privință, tuturor membrilor din Parlamentul țării, membrilor corpului sanitar superior și dl Director General al serviciului sanitar...

Corespondența „Dobrogei Jună”

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

Unii din ei au fost în mai multe rânduri primari și consilieri, în care timp au lucrat cu multă desinteresare...

strategică, care trece prin acele comune că tot nu este încă gata, așa că nu numai că nu se pot servi de dăne, dar li se mai strică și recoltele prin diversele drumuri naturale ce se fac pe delaturi...

Informațiuni

Din partea d-lui G. Munteanu, senator de Constanța, primim următoarea scrisoare cu privire la o versiune, pe care am înregistrat-o și noi.

Reîntrindându-mă în București, după o lipsă de mai multe zile, găsim această jurnală „Dobrogea Jună” cu data de 6 Aprilie a.c., în care văd publicată informațiunile că d. Luca Oancea, dimisionat și harnic Prefect de Constanța...

Vă rog a da cea mai formală demnitate acestei informațiuni, care este cu totul inexactă. D. Oancea — or cât este de mare sacrificiul ce face primind a fi Prefect al județului Constanța — nu s'a gândit, mai cu seamă acum, ca să demisioneze prin urmare nici nu poate fi vorba de un succes al său.

Patem anunța că la pt îndepărtat constituirea partidului național dobrogean. Foarte curând ne vom putea ocupa pe larg de această nouă înțelegere...

Gruparea și-a fixat un program pe cât de scurt pe atât de cuprinzător și a hotărât să propună candidații la toate colegiile, în apropria tele alegeri de Constituție.

În ziua de 14 Aprilie au avut loc alegerile comunale la Măcin. Lista guvernamentală în frunte cu d. T. Gabrov, a intrunit 335 voturi...

La alegerea comună de la Morfatar a reușit lista în frunte cu d. Ionel Moldoveanu.

Alegerea comună de la Ansdalehioi a fost fixată pe ziua de 4 Mai.

Au fost confirmați: D. N. D. Rogoșel, primar al orașului Mangalia, iar d. Ioan Baboșu, ajutor de primar.

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa, a procedat la validarea alegătorilor precum și la constituirea biroului.

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

getului pe exercițiul curent, care s'a aprobat întocmai. Consiliul s'a ocupat apoi cu diferite chestiuni relative la terminarea construcției palatului de justiție...

Flori de lămâie

Anunțăm cu deosebită plăcere logodna bunului nostru smie, fost consilier comunal, d. Chiriac Frangopol din Constanța, cu d-voara Elena Z. Saricac, din Cavalla.

Săptămâna trecută s'a serbat într'un cerc intim logodna simpatice d-voare Lolita Michell, cu d. Saul Companeit. Felicitările noastre tinerei perechi.

Nou atelier de croitorie

Se aduce la cunoștința tuturor că, cu începere de la 25 Martie s. c. s'a deschis în orașul Constanța, str. Dorobanților No. 23, un Mare atelier de croitorie...

Corcocișina lucrărilor și promptitudinea cu care d-voara Zorapapel, o eminentă absolventă a Școlii Profesionale, își propune a le efectua, sperăm că vor câștiga onor d-nelor și d-voarelor încrederea cea mai deplină.

Ne facem o plăcută datorie a anunța că amicul și colaboratorul nostru Doctor L. Rosenblatt, vechi colaborator al acestui ziar...

Societatea de asigurare „Victoria” a făcut un pas gigantic în afacerile sale de când comitetul a încredințat Direcția Generală a Societății d-lui avocat I. Dimancea...

Atragem atențiunea cititorilor noștri asupra anușului Societății „Dobrogea”, de pe pag. IV.

Patem anunța că la pt îndepărtat constituirea partidului național dobrogean. Foarte curând ne vom putea ocupa pe larg de această nouă înțelegere...

Gruparea și-a fixat un program pe cât de scurt pe atât de cuprinzător și a hotărât să propună candidații la toate colegiile, în apropria tele alegeri de Constituție.

În ziua de 14 Aprilie au avut loc alegerile comunale la Măcin. Lista guvernamentală în frunte cu d. T. Gabrov, a intrunit 335 voturi...

La alegerea comună de la Morfatar a reușit lista în frunte cu d. Ionel Moldoveanu.

Alegerea comună de la Ansdalehioi a fost fixată pe ziua de 4 Mai.

Au fost confirmați: D. N. D. Rogoșel, primar al orașului Mangalia, iar d. Ioan Baboșu, ajutor de primar.

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

Consiliul general al județului Tulcea fiind convocat în sesiune extraordinară, intrându-se pentru prima oară după alegerea sa...

P. ȘAPIRA
Furnizorul Curții Regale

CONSTANȚA. — 17, STRADA CAROL, 17

RECOMANDĂ MARELE SAU MAGASIN CU
CEASORNICARIE
BIJOUTERIE
ȘI OPTICA

cu cel mai bogat sortat din toată Dobrogea

Vinde cel mai ieftin

Se găsesc mărfuri dela 50 bani la 2.500 lei bucate
Cădouri pentru logodna, nunți și botezuri

LA ȘAPIRA se vând și bilete ale Loteriei Regatului Român

Orez comandă se poate efectua și prin poștă
Prospecte gratis la cerere

MAGASIN DE INCREDERE

Onor. Clientelă,



Servește în modul cel mai conștiincios, furnizând calitatea și și soluri garantate și din o pepineră renumită din Ungaria, 100000 bucăți viță altoită 185 lei, galbenă de Odobești, Crampoș mustoasă de Cotnar Fetereș, Brașov, Soluri negre Burgher, Kadarka, Oporto, Negru vârtos, Soluri Chasseles 1000 bucăți 2000 lei, Blanc, rose, Conard, Vibert, Tokay, Napoleon, Tamaioussé (muscat) 200 lei, Luceol, Ollone, Muscat Port de Caba cel mai timpuriu de masă mla 300 lei, bun apăsător pentru iarnă. Viță de 2 ani 20%, mai scump. Soluri altoit în verde 10%, mai scump. Comenzile vor fi însoțite cu un scont de 30%.

Servește și cu pomi altoiți de 3—4 ani, Meri, Cireși, Pruni, Căși, Cireși, Vișni, Gutni, Piersici, Nucii, 1 bucată 1.20—2 lei.

Comenzile se vor expedia prin gara Constanța, și se vor adresa în Strada Ion Iliescu 8, Constanța.

Cu stima, **ALEXE SOCOLY**

CASINOUL DIN CONSTANȚA

MARI ATRACȚIUNI DE SENZAȚIE
SERBARI DE ZI ȘI DE NOAPTEA

TEATRU de Comedii românești sub direcțiunea d-lui DAVILA
TEATRU DE COMEDII FRANCEZE

Teatru de Varietăți și Muzc-Hall

ORCHESTRA de virtuozii din Montecarlo sub direcțiunea d-lui REYNAUD

• Cei mai celebri artiști de pe scenele europene •

RESTAURANT ȘI TERASE DE CONSUMAȚIUNI

MARI SERBARI FOCURI DE ARTIFICII SPLENDIDE

MEETING DE AVIAȚIUNE

CURSE DE CAI — CURSE DE REGATE

Toate atracțiunile marilor casinouri din lume

SOCIETATE ANONIMA DE
CIMENT PORTLAND
ȘI
VAR HIDRAULIC
CERNAVODA (România)

CAPITAL SOCIAL LEI 2.000.000
Producțiunea anuală totală 100.000

Fabrici de CIMENT PORTLAND și Var Hidraulic

Ciment Portland provenind din cupinere rotative de cea mai recentă construcțiune, presum și Var Hidraulic special și comercial din fabrica Cernavoda, fiind gătite de cea mai superioară calitate și autoritățile competente, au fost admise la toate lucrările administrațiunilor civile și militare; întrebându-se de căjea și la lucrările de mare, cum este Construcțiunea Portului Constanța, precum și la toate lucrările Serviciilor hidraulice din țară.

Export în: BULGARIA, RUSIA, TURCIA și SERBIA

Legături directe și extra-rapide cu porturile:
Constantinopol, Smirna și Alexandria
prin vaporarele Serviciului Maritim Român

Pentru comenzi și informațiuni a se adresa direct reprez. noștri generali
D-nii NICOLAE FERER & C-ia, Soc. în comandită, București, Smâdan 17
sau direcțiunii Societății Cernavoda

BIROU TECNIC DE INFORMAȚII MECANICE
— Constanța —

Domnilor Agricultori,

Doriți să cumpărați orice soi de mașini care le-ați văzut, știți anșit, sau vă închipuiți că ar exista? Întrebați prin scris acest birou și veți avea deslușiri complete: trimiteți în voroșor lei 1 bani 15 în mărei pentru informații, în schimb veți primi de rădăleli și mașini prôte.

Biroul nostru nu are nici o legătură cu nici o casă de mașini.

Vă recomandă numai mașinele bune, simple și practice din țară, sau străinătate.

Cine întreabă nu se păcălește
O NOUȚATE

Vapoarele și Trierătoare americane sunt minune economiei pingarului mic și mare. Trieră mult, curat și asemănare, iar risipa a dispărut, fiind închise oa o cutie, construcțiune mai solidă ca cele englezești, fără a întrebuința mai mult de 15 cemenți pe srie, mașină și spală de praf toate peele pe care le face pleavă după voioșă, depune singură mașina pleavă în șir. Mai efine ca celelalte și fără de bândă la rste. Posed cerțificate de mulțumire dela d-nii: I. Banciu, R. Mișăilescu, Al. Butică, A. Alexandride, I. Nedelcu, N. Bredă, I. Vesilache și alții. S'a vândut o garnitură d-lui Ch. Pannitescu mecanic, una d-lui Gh. Dumitrescu Mangalia și una d-lui I. Vișdescu Caraculca.

Doritorii de a cumpara să pot adresa d-lui Christache Pannitescu, mecanic Piața Grivița (Cott) Constanța.

DIMITRIE BĂLĂNESCU
107 — STRADA CAROL, — 107

MAGAZIN CU FIERARIE

ASORTAT CU

Broaște, iacâte, balamale, sârmă, ciment, var hidraulic nicovale, menghine, etc.

Specialitate în articole de

Vopsele fine, Uleiuri fine englezești și tot felul de Lacuri garantate

BAZAR ENGLEZ

CARP & COSTOVICI

— CONSTANȚA —
No. 6-8, STRADA CAROL I, No. 6-8

Asortat numai cu MĂRFURI FINE.— Articole de voiaj.— Articole pentru domni

INCĂLȚĂMINTE AMERICANĂ

Galanteria de Lux și Noutăți. — Croitorie de Primul Rang. — Ștufe Englezești

„DOBROGEA”

SOCIETATE COOPERATIVA

CAPITAL SOCIAL 100.000 LEI

Constanța, — STRADA CAROL No. 64, — Constanța

FURNIZOARE A SERVICIULUI MARITIM ROMÂN ȘI A CAZINOULUI COMUNAL CONSTANȚA

COLONIALE, DELICATESE ARTICOLE ORIENTALE

BAUTURI INDIGENE ȘI STREINE

Serviciul la domiciliu gratuit

Expeditiuni în țara și streinătate

TELEFON

TELEFON